

平成26年1月24日付 財政課事務連絡の正誤表

頁	行	誤	正
21	2	・ 6, 873億円	・ 6, 900億円
38	18	・ 1兆9, 563億円 ・ 430億円	・ 1兆9, 536億円 ・ 457億円
	25	・ 6, 873億円	・ 6, 900億円
	27	・ 1兆5, 155億円 ・ 810億円 ・ 5.6%増	・ 1兆5, 182億円 ・ 837億円 ・ 5.8%増